



主办单位:西南商报
支持单位:四川省工商联(商会)
协办单位:四川凡立美科技有限公司

四川省制造业“贡嘎培优”企业名单出炉 100户企业上榜

本报讯(记者 胡斌)记者日前从四川省经济和信息化厅获悉,四川省制造业“贡嘎培优”企业名单正式出炉,一共有100户企业进入名单。

为激励四川制造业企业勇攀高峰,今年2月四川省政府办公厅印发了《四川省制造业企业“贡嘎培优”行动计划》(以下简称《行动计划》),旨在通过加大引导和支持力度,建立重点企业协调服务机制,努力打造一批资源消耗少、环境影响小、科技含量高、产

出效益好、发展可持续的制造业优质企业。

《行动计划》明确,入选“贡嘎培优”计划的企业需连续经营1年以上,发展战略清晰,有健全的企业管理制度、经营管理团队,生产经营状况良好,属于“16+1”等重点产业领域,战略性新兴产业、高新技术产业、新经济领域以及绿色低碳优势产业。

据了解,此次公布的四川省制造业100户“贡嘎培优”企业是

从申报推荐的175户企业中遴选而出,从所属产业来看,名单企业全部属于电子信息、装备制造、食品饮料、先进材料、能源化工五大现代产业类别。其中,电子信息产业企业18户、装备制造产业企业29户、食品饮料产业企业20户、先进材料产业企业20户、能源化工产业企业13户。

从营收规模结构来看,名单企业2020年实现营业收入2891亿元。预计到2025年,名单企业营业收入将突破9000亿元。

从市(州)分布情况来看,100户名单企业分布于15个地市,主要集中在成都市(32户)、绵阳市(13户)、德阳市(10户)、宜宾市(10户)和眉山市(7户)。

据悉,此次入选的百户企业将被纳入四川省重点企业协调服务机制范畴,并对其提出的诉求给予积极服务,依法依规在政策扶持、资金安排、要素保障、品牌建设、市场开拓、人才引育、项目支持等方面给予积极支持。

激发阅读兴趣 厚植家园情怀 百家企业万名职工读书活动启动仪式在广汉工业集中发展区举行

□向琴 本报记者 高明山 李鹏飞 文/图



为进一步激发职工群众的读书兴趣,厚植职工群众的家国情

怀,培养学习型员工、学习型企业,助力企业高质量发展,近日,

“学四史、感党恩、筑匠心”百家企业万名职工读书活动启动仪式在广汉工业集中发展区全国“职工书屋”举行。

广汉市总工会、广汉市图书馆、广汉工业集中发展区工会联合会、樊登读书广汉服务中心相关负责人及工业集中区40余名企业职工代表参加活动。

在启动仪式上,为职工代表赠送樊登读书阅读卡和图书《影子之城》。广汉市总工会党组书记、副主席陈昌贵正式发起读书活动倡议,倡导全民阅读,共建书香社会,形成爱读书、读好书、善读书的新风尚。

启动仪式结束后,职工代表们参观了广汉市干部职工“益趣

课堂”成果展示,有插花、烘焙等成品。职工代表们还品尝了小蛋糕、小饼干、小甜点等,都纷纷表示“益趣课堂”丰富了职工们精神文化生活,增长了业余技能,以后将更加积极踊跃报名。

为积极落实全民阅读的国家战略,发挥职工之家、职工书屋的作用,分享会中,来自各行业的优秀职工代表通过“举例子、讲经历”的方式,立足自身岗位和经历,向与会青年分享了自己的读书心得。

分享会结束后,代表们纷纷表示受益匪浅,在这次活动中收获了很多新思想、新观点、新感悟,将在企业积极推广读书的益处,让书香溢满企业、浸润心灵。

邻水县鼎屏镇三合社区联合辖区企业 开展党建共建活动

□游杰 本报记者 沈仁平 实习记者 童杰

近日,四川省广安市邻水县鼎屏镇三合社区联合辖区企业四川汉驭空间钢结构有限公司开展党建共建活动,双方并签订党建共建协议,通过区域化的融合式社会治理,创新服务,共治共享,促进社区治理进步和企业健康发展。

活动中,与会代表共同参观了汉驭钢构的企业环境,了解了企业的发展规划情况。三合社区党总支书记吴胜良为大家上了一节生动有趣的党课,带领大家一起学习党史,参会的全体党员面对党旗,重温入党誓词,铿锵有力的宣誓声表达着对党的绝对忠诚。随后,双方就各自的党建开展情况进行了深度交流,均表示今后双方可以共同发挥基层党组织的战

斗堡垒作用,更好服务基层群众。

据悉,此次活动以“共建共治共享”为目标,按照“资源共享、优势互补、注重实效”的原则,依托双方资源优势,创新党群载体,增强党建工作活力,深化拓展共建机制,进一步带动和发挥社区企业党员的模范带头作用和先进性,形成“服务社区群众、促进社区和谐”的社区共建大局。

“希望以此次党建共建活动为契机,进一步加强社区与企业的互动,丰富活动载体,增强活动实效,为居民解决一些急需解决的问题,推动辖区社会共同治理,不断增强凝聚力和向心力。”吴胜良说。

广汉市汉州街道积极走访企业 做好商会会员发展工作

□陈钰熙 本报记者 高明山 李鹏飞

为引导辖区非公企业服务街道经济社会发展,积极参与街道商会共谋发展,近日,四川广汉市汉州街道商会召开党工委会议,部署商会会员发展工作,并安排街道商会班子成员带队,组织街道办工作人员对辖区企业进行逐一走访,上门做好商会会员发展工作。

期间,走访人员认真耐心地讲解了街道商会章程,传达了广汉市工商联会议精神,并指导潜在会员企业填写了《入会申请书》。同时,鼓励邀请广大非公经济人士发挥自身优势,积

极参与街道政治建设、经济建设、社会建设、文化建设、生态建设。

目前,汉州街道已收到广汉市阀门厂有限公司、四川瑞鑫复合材料有限公司、四川宜尔升建筑材料有限公司、四川瀚清环境科技股份有限公司、四川中辰全过程工程咨询有限公司、四川香凤食品有限公司、四川康氏橡塑有限公司等8家非公企业负责人填报的《入会申请书》。接下来,汉州街道将根据《中华全国工商业联合会章程》,认真审核资料,积极报送广汉市工商联审批。



坚持“防疫三件套”

科学佩戴口罩 保持社交距离 讲究个人卫生



牢记“防护五还要”

口罩还要戴

社交距离还要留

双手还要经常洗

咳嗽喷嚏还要遮

窗户还要尽量开